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                                                                                       Ba Đình, ngày 15 tháng 8 năm 2018
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỘI ĐỒNG TRƯỜNG
NĂM HỌC 2018 - 2019
 - Căn cứ  vào Luật giáo dục được Quốc hội nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam ban hành vào ngày 14 tháng 6 năm 2005;
        - Căn cứ vào Điều lệ trường Trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học ban hành kèm theo Quyết định số 07/2007/QĐ-BGD&ĐT ngày 02/04/2007 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Căn cứ Nhiệm vụ năm học của phòng Giáo dục và Đào tạo  năm học 2018 - 2019.
Hội đồng trường THCS Phan Chu Trinh xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2018 - 2019 như sau:
I. Mục tiêu, phương hướng chung:              
Tiếp tục thực hiện chỉ thị số 06-CT/TW ngày 07/11/2006 của Bộ Chính trị về cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; chỉ thị số 33/2006/CT – TTg ngày 08/9/2006 của Thủ Tướng chính phủ về chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục. Tăng cường kỉ cương nề nếp, xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh; nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo; phát triển quy mô giáo dục.
II. Nhiệm vụ cơ bản của Hội đồng trường trong năm học:
1) Quyết nghị về mục tiêu, chiến lược, các dự án, kế hoạch đầu tư và phát triển của nhà trường trong năm học;
2) Quyết nghị về tổ chức, nhân sự, tài chính, tài sản của nhà trường; giới thiệu người để bổ nhiệm cán bộ quản lí theo yêu cầu của cơ quan có thẩm quyền;
3) Giám sát các hoạt động của nhà trường; giám sát việc thực hiện các nghị quyết của Hội đồng trường, việc thực hiện quy chế dân chủ trong các hoạt động của nhà trường.
III. Chỉ tiêu thi đua.
Các chỉ tiêu phấn đấu
* Chất lượng đào tạo
- Học lực:
     + Giỏi:  chiếm  70.5 %;
     + Khá:  chiếm  21,7 %;
     + Trung bình:  chiếm 5,7 %.
     + Yếu,kém :2,1 %
- Hạnh kiểm:
     + Tốt:  chiếm 96,4 %;
     + Khá:  chiếm 3,5 %;
     + Trung bình:  chiếm 0.1%.
- Chất lượng mũi nhọn:
+ Số giải cấp TP: 15 giải
+ Số giải cấp Quận: 60 giải
* Danh hiệu thi đua
- Danh hiệu tập thể:
     + Chi bộ Đảng: Đạt chi bộ trong sạch vững mạnh, tiêu biểu 
     + Trường: Tập thể lao động xuất sắc
     + Công đoàn: Xuất sắc 
     +  Đoàn Đội: Vững mạnh xuất sắc;
IV. Các biện pháp thực hiện:
1. Đưa các nhiệm vụ của nhà trường, đặc biệt là nhiệm vụ giáo dục vào Nghị quyết.
Căn cứ vào Nghị quyết của Đảng các cấp, Hội đồng trường định hướng và phê chuẩn những chủ trương, chỉ tiêu giảng dạy thực hiện nhiệm vụ năm học, đó là Hội đồng trường giao trách nhiệm cho BGH, BCH Công đoàn, trưởng các tổ chức do nhà trường chủ trì nghiên cứu xem xét, bố trí, giao nhiệm vụ cho từng cá nhân, tập thể với tinh thần dân chủ - công khai - công bằng - hiệu quả, đạt yêu cầu về Sức khoẻ - năng lực - trình độ. Các tổ chức đoàn thể dưới sự lãnh đạo của Chi bộ, của tổ chức cấp trên thực hiện chức năng quyền hạn của mình với tinh thần trách nhiệm cao.
Hội đồng trường quyết nghị các chỉ tiêu phấn đấu trước khi đưa ra Hội nghị cán bộ giáo viên, đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường và các tổ chức liên quan trong nhiệm vụ giáo dục, chủ động trong việc đổi mới phương pháp dạy học, tự chủ nội dung dạy học nhưng dưới sự chỉ đạo thống nhất của lãnh đạo nhà trường, tổ chức dạy học đúng quy trình, đủ số môn số tiết theo kế hoạch dạy học (thời khóa biểu), biên chế và xây dựng kế hoạch năm học.
Hội đồng trường tổ chức đúc rút kinh nghiệm - mở Hội nghị bổ sung nghị quyết cụ thể chi tiết đó là:
Tiếp tục giữ vững danh hiệu Trường đạt chuẩn quốc gia.
Từng bước nâng cao chất lượng đại trà, chất lượng HSG, chất lượng đội ngũ.
2. Công tác xây dựng các đoàn thể, công tác XHHGD.
Hội đồng trường yêu cầu các tổ chức đoàn thể trong nhà trường phải phát huy nội lực, đồng thời nhạy bén đón nhận các điều kiện ngoại lực để thực hiện các chức năng nhiệm vụ của mình đạt kết quả cao nhất.
Chú trọng công tác định hướng cho các đoàn thể trong quá trình tổ chức, quản lí, chỉ đạo, kiểm tra, đánh giá các hoạt động, yêu cầu nhà trường đầu tư con người, quỹ vốn hỗ trợ để các tổ chức đoàn thể hoạt động theo chức năng nhiệm vụ. Phấn đấu 100% tổ chức đoàn thể đạt vững mạnh xuất sắc trong năm học 2017 - 2018.
Về công tác XHHGD, Hội đồng trường định hướng cho nhà trường chủ động tham mưu với Đảng uỷ, HĐND, UBND xã, Phối hợp với các trường đóng trên địa bàn, các đoàn thể, xúc tiến mạnh mẽ công tác XHHGD. Nhà trường có trách nhiệm đóng vai trò chủ đạo hưởng ứng tích cực công tác XHHGD, động viên CBVC và HS tham gia thường xuyên, hiệu quả. Tổ chức Hội nghị phụ huynh, lồng ghép phong trào xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”, cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là tấm gương sáng về đạo đức, tự học và sáng tạo” để đạt kết quả cao nhất. Tiếp tục huy động sự đóng góp của tập thể CBVC, phụ huynh học sinh, các tập thể và cá nhân hảo tâm, hỗ trợ sức người, sức của, củng cố CSVC phòng học, lớp học, khuôn viên nhà trường.
Để góp phần nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo, nâng cao trình độ dân trí, Hội đồng trường định hướng về công tác PCGD, đổi mới công tác tổ chức quản lý, giáo dục học sinh kết hợp cùng các tổ chức khác xây dựng môi trường giáo dục góp phần có hiệu quả trong việc duy trì và nâng cao chất lượng PCGD và nâng cao trình độ dân trí thêm một bước.
3. Về huy động các nguồn lực xây dựng CSVC nhà trường.
Trên cơ sở nghị quyết của Hội đồng trường, triển khai trong nghị quyết Hội nghị CBVC về chủ trương, giải pháp về huy động nguồn lực cho nhà trường nhằm thực hiện mục tiêu chính trị, mục tiêu giáo dục đào tạo, góp phần thiết thực vào việc thực hiện nhiệm vụ năm học thành công. Hội đồng trường lưu ý BGH, BCH hội cha mẹ học sinh phải thường xuyên dựa vào phụ huynh, phát huy và tôn trọng quyền làm chủ, tự nguyện, tự giác tham gia sức người, sức của giải quyết những khó khăn.
Năm học 2018 -2019, Hội đồng trường nhất trí BGH tiếp tục kêu gọi toàn thể  phụ huynh và các tập thể, cá nhân  hỗ trợ xây dựng thêm cơ sở vật chất nhà trường. Cụ thể:
- Xây dựng sân chơi và bố trí các trò chơi vận động cho học sinh
- Mắc thêm hệ thống báo động trong toàn trường 
- Lắp Camera phòng ăn học sinh
- Trang bị thêm hệ thống bảng tin và bảng hiệu trong Nhà trường 
- Mua sắm tài liệu bồi dưỡng học sinh giỏi, bồi dưỡng giáo viên; sách giáo khoa cho học sinh
- Tập trung xây dựng cảnh quan sư phạm, bảo vệ tôn tạo các bồn hoa cây cảnh đẹp hơn.
- Trang bị trang âm . Loa đài, chống vang trong Nhà thể chất 
4. Công tác tổ chức.
- Tiến hành họp Hội đồng trường năm học 2018 - 2019 đưa vào nghị quyết các vấn đề chính của nhiệm vụ năm học, các chỉ tiêu và chính sách, chiến lược để trường tổ chức bàn bạc và thực hiện trong năm học.
+ Phân công nhiệm vụ
Đ/C Nguyễn Mai Hương  – Chủ tịch, lãnh đạo toàn diện các mặt hoạt động của nhà trường, chỉ đạo trực tiếp công tác chuyên môn, công tác Tài chính – Cơ sở vật chất, (thông qua Hội nghị cán bộ giáo viên và qua các giai đoạn cụ thể).
Đ/C Nguyễn Ngọc Huyền – Phó hiệu trưởng  đảm nhận, chỉ đạo phong trào hoạt động Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh, phụ trách công tác Thư viện và hoạt động ngoài giờ lên lớp  công tác phổ cập, công tác thanh tra;  chỉ đạo các phòng học bộ môn, phụ trách công tác Thi đua- Khen thưởng.
Đ/c Nghiêm Hồng Nhung  – TPTĐ, trực tiếp tổ chức thực hiện kế hoạch Đội theo chủ đề, chủ điểm; 
Đ/C Nguyễn Thị Thanh Vân  - CTCĐ  chịu trách nhiệm chính tuyên truyền động viên đoàn viên thực hiện đúng chức năng của mình được giao.
Đ/C Nguyễn Mai Tuyết - Thư kí Hội đồng trường chịu trách nhiệm tập hợp các văn bản, quyết định liên quan đến hội đồng trường để báo cáo.
- Hội đồng trường đề ra quy chế hoạt động phù hợp với tình hình đơn vị.
- Hội đồng trường duy trì chế độ sinh hoạt, hội họp với nội dung sát thực, dân chủ, công khai đúng quy trình.
- Hội đồng trường có nội dung kế hoạch, phân công giao nhiệm vụ cho các thành viên thực thi nghị quyết của mình.
Mỗi năm 2 lần, Hội đồng trường tổ chức sơ kết, mở hội nghị đánh giá xem xét kết quả thực hiện nghị quyết, kiến nghị nhà trường thực hiện nghiêm túc nghị quyết của Chi bộ, của Hội nghị CBVC, của Hội đồng trường đạt kết quả tốt hơn.
5. Công tác nhân sự và vấn đề đội ngũ.
Hội đồng trường quyết định, phê chuẩn Nghị quyết hội nghị CBVC về việc phân công giao nhiệm vụ cho tập thể và từng cá nhân. Hội đồng trường lưu ý BGH phải thường xuyên làm tốt quy trình dân chủ, công khai, công bằng, đúng định hướng: Sức khoẻ, phẩm chất, năng lực, bằng cấp. Đồng thời BGH phải kết hợp với các tổ chuyên môn, Ban thanh tra nhân dân thường xuyên theo dõi kiểm tra và có nhiều giải pháp để nâng cao chất lượng đội ngũ.
Hội đồng trường đề nghị BGH, các tổ trưởng chuyên môn, phối kết hợp với các đoàn thể để tuyên tuyền động viên cho từng cá nhân CBVC và HS nâng cao nhận thức trách nhiệm tự học, tự rèn, ứng dụng công nghệ thông tin, đổi mới phương pháp dạy- học đạt các chỉ tiêu: chất lượng đại trà, HSG, GV giỏi các cấp.
Hội đồng trường yêu cầu nhà trường phải thường xuyên tổ chức các phong trào thi đua theo chủ đề, chủ điểm và tổ chức thực hiện đạt kết quả cao nhất .
Hội đồng trường đề nghị nhà trường, BGH hết sức quan tâm, giúp đỡ đầu tư con người, nguồn vốn để các tổ chức đoàn thể hoạt động đúng quy trình, có hiệu quả.
Yêu cầu nhà trường thực hiện tốt Điều lệ trường THCS và các quy định của ngành.
Củng cố đoàn kết nội bộ nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ của năm học.
6. Giám sát việc thực hiện các nghị quyết của Hội đồng trường.
Hội đồng trường căn cứ vào Điều lệ trườngTHCS, các điều khoản đã ban hành yêu cầu:
- 100% các thành viên trong Hội đồng trường phải thường xuyên chủ động học tập, nghiên cứu các chủ trương, đường lối của Đảng và các chính sách, pháp luật của Nhà nước, các quy định của ngành GD&ĐT để nâng cao nhận thức, góp phần thực hiện nghị quyết Hội đồng trường đầy đủ, nghiêm túc.
- 100% các thành viên trong Hội đồng trường phải đồng tâm thực hiện tốt nhiệm vụ của Hội đồng trường trong  năm học 2018 -2019. Đó là giám sát toàn diện các hoạt động Giáo dục và Đào tạo theo nhiệm vụ, mục tiêu năm học.
- Sau mỗi kì Hội đồng trường tổ chức xem xét việc các tập thể, cá nhân CBVC và HS thực hiện nghị quyết đã đề ra, rút ra bài học kinh nghiệm phản ảnh kịp thời để Ban lãnh đạo hội đồng xử lí, bổ sung đầy đủ, hiệu quả.
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