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Về việc tiếp tục cho học sinh nghỉ học, triển khai dạy học trên intenet 
và trên truyền hình trong thời gian nghỉ phòng dịch Covid – 19

Kính gửi: Cha mẹ học sinh trường THCS Phan Chu Trinh
Thực hiện chỉ đạo của Sở GD-ĐT Hà Nội về việc tiếp tục cho học sinh các cấp được nghỉ học và cùng chung tay với cả nước phòng chống dịch bệnh Covid – 19; đồng thời duy trì tốt công tác dạy học và quản lý hoạt động dạy học, đảm bảo chất lượng giáo dục, Trường THCS Phan Chu Trinh xin thông báo tới quý CMHS một số nội dung cụ thể như sau:
1. Học sinh trung học cơ sở nghỉ học đến hết ngày 15/04/2020 nhằm đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh Covid 19. 
2. Thực hiện phương châm “tạm dừng đến trường, không dừng học”, nhằm giúp học sinh được học tập chương trình giáo dục phổ thông, rèn luyện và từng bước nâng cao năng lực tự học, đáp ứng nhu cầu học tập của học sinh,  nhà trường đã xây dựng kế hoạch dạy học trực tuyến của giáo viên và học sinh trong thời gian nghỉ phòng dịch cho đến khi học sinh trở lại trường. 
Để việc học tập trực tuyến đạt được hiệu quả tốt nhất, nhà trường kính mong CMHS cùng chung tay phối hợp, động viên, giúp đỡ các con trong việc học tập tại nhà, cụ thể:
· CMHS tạo điều kiện, tư vấn, góp ý cho kế hoạch học tập của các con, giúp các con phân bổ thời gian học tập trên truyền hình, học tập trực tuyến các bộ môn một cách hợp lý. 
· CMHS tạo cho các con không gian yên tĩnh khi học trực tuyến để giúp các con lắng nghe tốt hơn, tập trung nhiều hơn vào bài giảng của thầy cô, đồng thời giúp các con tự tin hơn trong việc phát biểu, nêu ý kiến xây dựng bài. 
· CMHS  giúp các con học tập, nghỉ ngơi lành mạnh và khoa học, khuyến khích các con tăng cường tập thể dục thể thao đảm bảo sức khỏe, giúp đỡ cha mẹ, làm những công việc yêu thích và bổ ích để giảm bớt áp lực học tập và tạo cảm giác sảng khoái sau mỗi giờ học.
· CMHS phối hợp với giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn động viên hỗ trợ và quản lý  học sinh học tập đạt kết quả tốt nhất.

Trân trọng cảm ơn!
                                                                 Trường THCS Phan Chu Trinh   




